
PDF­Pakete wurden 
durch eine neuere 
Technologie ersetzt: 
PDF­Portfolios.

            Mehr über Power PDF erfahren   

Dieses PDF­Paket enthält mehrere Dateien, die  
zu einer PDF­Datei zusammengefasst wurden. 
Zum Anzeigen, Konvertieren und Verwalten der enthaltenen
Dateien können Sie Nuance Power PDF verwenden. 

Klicken Sie auf eine beliebige Datei im PDF­Paket, um sie   
anzuzeigen. 
-  In PDF­Paketen sind unterschiedliche Dateien und 

Formate in einer Datei zusammengefasst – ideal zum
Verteilen und für die gemeinsame Bearbeitung.

-  Inhaltlich verwandte Dateien lassen sich problemlos 
anzeigen und drucken. 

-  In PDF-Paketen bleiben die 
Originalsicherheitseinstellungen aller Dokumente erhalten. 

 
Hinweis: In älteren PDF-Programmen werden die Dateien als Anhänge  gespeichert.

http://www.nuance.de/imaging/products/pdfconverter.asp




1
8
0


Gebäudeträger


7
7


1
7
0


Förderrichtung


J


K


L


M


J


K


L


M


STATE


ORIGINAL


REPLACEM. FOR


REPLACED WITH


DOCUMENT TYPE


F


G


8 9 10 11 12 13 14 15 A17654321


H


E


D


C


B


A


8 9 10 11 12 13 14 15 167654321


F


G


H


E


D


C


B


A


DATE


SCALE


CHECKED


DRAWN


AMENDMENT


DOCUMENT-NO.


NAME


VERSION


REVISION


MATERIAL-NO.


STATUS


DOC. PART


SHEET/TOTAL


RELEASED


ISSUE


Copyright reserved


3
 4


5
0


1 4004 2001 200


1
 6


3
0


1
 8


8
5


200


215


175


2
0
5


6
5


2
0
0


3
 5


1
5


212


V = 54m³


KTL Fördergeschwindigkeit [m/min]


48


7,2/xx


KTL Durchsatz [1/h]


KTL Taktabstand [m]


variabel


1
 9


1
0


1
 5


4
0


6 800


19
7


2 2002 5002 100


3
 7


6
5


13 920


10 045


9 845


6 0806
2


9
8


1.5%


3
 4


0
0


3
 4


0
0


8
6


--


--


--


--


10896942


1


A


2019-01-30


BMW Dingolfing


DE01-2102635-P1E1V1


in progress


11.10.18


30.01.19


--


RHS


SCHB


--


E


D


C


B


A


-- --


----


--


--


18.01.2019 RHS


--


--


--


--


--


--


komplett überarbeitet mit neuem max. Kubus


--


1/1


Tauchkurve


Tauchspülen


RoDip E


1:25


-


-


--


2 3621 920 = 20s2 518








Gebäudeträger


8
6


Förderrichtung


J


K


L


M


J


K


L


M


STATE


ORIGINAL


REPLACEM. FOR


REPLACED WITH


DOCUMENT TYPE


F


G


8 9 10 11 12 13 14 15 A17654321


H


E


D


C


B


A


8 9 10 11 12 13 14 15 167654321


F


G


H


E


D


C


B


A


DATE


SCALE


CHECKED


DRAWN


AMENDMENT


DOCUMENT-NO.


NAME


VERSION


REVISION


MATERIAL-NO.


STATUS


DOC. PART


SHEET/TOTAL


RELEASED


ISSUE


Copyright reserved


3
 0


0
0


5
1
0


3
 5


1
0


1 40028 2501 650


35 400


9
2
5


2
 5


8
5


3
 5


1
0


2
8
2


1
0
0


3
 7


6
5


1
0
0


1
0
0


2%2%


KTL Fördergeschwindigkeit [m/min]


48KTL Durchsatz [1/h]


KTL Taktabstand [m]


variabel


2
0
0


200


V = 339m³ + 34m³


3 41823 040 = 240s (voll getaucht)4 842


7,2/xx


2
2
0


2
0
0


4 10031 300


6
1


3
 4


0
0


3
 4


0
0


23
1


14 12514 125


1 590


15 x 2500 = 37 500


7 2007 2007 2007 2007 200


2
 4


8
0


2
 6


4
0


13 920


6 080


510


--


--


--


--


10896943


1


A


2019-02-05


BMW Dingolfing


DE01-2102635-P1E1V1


in progress


11.12.18


11.12.18


--


RHS


SCHB


--


E


D


C


B


A


-- --


----


--


--


28.01.2019 RHS


--


--


--


--


--


--


überarbeitet


--


1/1


Tauchkurve


KTL-Lack-Tauchbecken


RoDip E


1:50


-


-


--


7
2


3
0
1








3
 4


0
0


3
 4


0
0


2
4
7


Förderrichtung


J


K


L


M


J


K


L


M


STATE


ORIGINAL


REPLACEM. FOR


REPLACED WITH


DOCUMENT TYPE


F


G


8 9 10 11 12 13 14 15 A17654321


H


E


D


C


B


A


8 9 10 11 12 13 14 15 167654321


F


G


H


E


D


C


B


A


DATE


SCALE


CHECKED


DRAWN


AMENDMENT


DOCUMENT-NO.


NAME


VERSION


REVISION


MATERIAL-NO.


STATUS


DOC. PART


SHEET/TOTAL


RELEASED


ISSUE


Copyright reserved
1
 5


7
0


1
 8


8
0


8 700


3
 4


5
0


KTL Fördergeschwindigkeit [m/min]


48


7,2/xx


KTL Durchsatz [1/h]


KTL Taktabstand [m]


variabel


2
0
0


3
 5


1
0


1%


1 300 6 200 1 200


Gebäudeträger


175


269


21
2


206


217


5
4


2
0
5


9
5


6
0


1
 8


8
0


1
 6


3
0


1 8402 5002 5001 860


7 5007 500


3 2062 0503 444


13 920


6 080


3
 7


6
5


--


--


--


--


10896944


1


A


2019-01-30


BMW Dingolfing


DE01-2102635-P1E1V1


in progress


11.10.18


30.01.19


--


RHS


SCHB


--


E


D


C


B


A


-- --


----


--


--


30.01.19 RHS


--


--


--


--


--


--


komplett überarbeitet mit neuem max. Kubus


--


1/1


Tauchkurve


Leerdrehen


RoDip E


1:25


-


-


--


8
6








A
u
s
b
a
u


D
ia
ly
s
e
-
Z
e
ll
e
n


15141312 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28


1 6352 430


69552450870027506800450068004500680045002000250041003130045007000


104480 (Mittelachse Drehtische)


2410


2 045


2450870027506800450068004500680044002200240035400


2 200


400 4001 000


2 3701 645


5 000
4 000


400 400400


1590


92200


4002910 710


2 955


10715
10045


8745


6080


13693 13920


10715


9845


9095


6080


U
F
 
1x


U
F
 
2
x


F
r
is
c
h
-


U
F


2
x


D
I 
1x


R
e
c
y
c
le
-


U
F
 
1x


KTL


Förderrichtung


D
r
e
h
t
is
c
h


M
it
t
e
la
c
h
s
e


STATE


ORIGINAL


REPLACEM. FOR


REPLACED WITH


DOCUMENT TYPE


6 754321 8 9 10 11 A2


6 754321 8 9 10 11 12


D


E


F


G


H


C


B


A


D


E


F


G


H


C


B


A


DATE


SCALE


CHECKED


DRAWN


AMENDMENT


DOCUMENT-NO.


NAME


VERSION


REVISION


MATERIAL-NO.


STATUS


DOC. PART


SHEET/TOTAL


RELEASED


ISSUE


Copyright reserved


D
r
e
h
t
is
c
h


M
it
t
e
la
c
h
s
e


106155


KTL Fördergeschwindigkeit [m/min]


48


7,2/xx


KTL Durchsatz [1/h]


KTL Taktabstand [m]


variabel


1255


--


--


--


--


10896945


1


B


2019-02-05


BMW Dingolfing


DE01-2102635-P1E1V1


in progress


25.10.18


25.10.18


--


RHS


SCHB


--


E


D


C


B


A


-- --


----


--


31.01.19


21.11.18 RHS


RHS


--


--


--


--


überarbeitet gemäß max. Kubus


überarbeitet


--


1/1


Prozessliste


KTL


RoDip E


1:200


-


-


--


Aufstell-Niveau Tanks (1.OG)


Einförder-Niveau ext. FT Ausförder-Niveau ext. FT


Mittelachse Drehschemel


Aufstell-Niveau Drehtisch
Aufstell-Niveau Transfer-Station


OK Tanks


UK Tunneldach UK Gebäudeträger


Einlaufbereich


240s Tauchen 


PK011 /28 - 34°C


KTL Beschichten


Zone 1


20s Spritzen


PS021 / RT


Rezirkulat-Spritzspülen 


Zone 2


20s Tauchen


PS022 / RT


Rezirkulat-Tauchspülen 


Zone 3


20s Tauchen


PS023 / RT


Rezirkulat-Tauchspülen 


Zone 4


PK081 / RT


Leerdrehen 


Zone 6
Auslaufbereich


20s Tauchen


PS071 / 45°C


VEW-Tauchspülen 


Zone 5








H


G


F


E


D


C


B


A


H


G


F


E


D


C


B


A


12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 241110987654321 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74


A0-371112 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 241110987654321 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70


J


K


L


M


N


P


Q


R


J


K


L


M


N


P


Q


R


71 72 73


DATE


SCALE


CHECKED


DRAWN


AMENDMENT


DOCUMENT-NO.


NAME


VERSION


REVISION


MATERIAL-NO.


STATUS


DOC. PART


SHEET/TOTAL


RELEASED


ISSUE


Copyright reserved


STATE


ORIGINAL


REPLACEM. FOR


REPLACED WITH


DOCUMENT TYPE


/11


 


 


 


 


 


 


 


 


 


   


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


  


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


  


 
24 900100 100


9502 5002 5002 5002 5002 5002 5002 5002 5002 5001 450


4
 
4
0
0


10
0


14
0


2
 
2
0
0


2
 
2
0
0


9507 5007 5007 5001 450


6
8
0


3
4
0


3
4
0


1 
7
0
0


1 
7
0
0


400400 400400 400400 400400


1 250 750


16
0


2
x
3
4
0
=
6
8
0


4
x
3
4
0
=
1 


3
6
0


4
x
3
4
0
=
1 


3
6
0


2
x
3
4
0
=
6
8
0


16
0


4504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 600450


4504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 600450


5
0


5
0 45Ø18


45Ø18


16
0


16
0


8
5
0


5
10


2
 
2
0
0


2
 
2
0
0


9502 5002 5002 5002 5002 5002 5002 5002 5002 5001 450


4504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 600450


45Ø18


5
0


4504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 6004504504x400=1 600450


45Ø18


5
0


9507 5007 5007 5001 450


84024x1 000=24 000340


10 10
10


10


10 10


2 20022 700


1 2501 250


19
6


18
8


8


500500


700


7
5
0


12
0


11
4


25 950 25


500


150


3
8
0


DN250


200 250


15
0


2
0
0


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


DN250


200400


2
5
0


1 
9
5
0


2
 
2
0
0


4
 
4
0
0


18
0


18
0


24 900 140140


25 180


4
 
7
6
0


9502 5002 5002 5002 5002 5002 5002 5002 5002 5001 450


2
5
0


4
 
10


0


3
 
8
5
0


2
5
0


2
7
5


3
2
5


2
6
0


3
9
0


4
2
0


4
8
0


5
5
0


6
0
0


8
0
0


3
9
0


3
6
0


2
5
0


2
6
0


10
0


100


10
0


10
0


100


5
2
5


1 
8
7
5


1 
9
5
0


10
0


9507 5007 5007 5001 450


A


B B


C C


SECTION B-B


SECTION C-C


1 1


SECTION 1-1


2 2


SECTION 2-2


3


150


3
8
0


opening


o
p
e
n
in
g


7
5


7
0


215 70 715 215 70 715


7
5


7
0


725 50 225


3
5


11
0


725 50 225


3
5


11
0


725 50 225


3
5


11
0


225 50 725


3
5


11
0


715 70 215


7
5


7
0


225 50 725


3
5


11
0


225 50 725


3
5


11
0


715 70 215


7
5


7
0


84


56 150 150 250 150 175 225 225 175 150 250 225 175 175 225 250 150 175 225 225 175 150 250 200 56


84


5x200 10x200=2 000 11x200=2 200 10x200=2 000 11x200=2 200 10x200=2 000


14
4


11x200=2 200 10x200=2 000 11x200=2 200 10x200=2 000 3x200


84


56 150 150 250 150 175 225 225 175 150 250 225 175 175 225 250 150 175 225 225 175 150 250 200 56


84


5x200=1 000 3x20010x200=2 00011x200=2 20010x200=2 00011x200=2 20010x200=2 00011x200=2 20010x200=2 00011x200=2 20010x200=2 000


12
4


8
5


14
8


17
5


14
9


2
0


6
x
2
0
0
=
1 


2
0
0


6
x
2
0
0
=
1 


2
0
0


3
x
2
4
5
=
7
3
5


9
9
5


5
0


1 
3
0
0


7
0


1 
3
0
0


5
0


9
9
5


3074


3074


3074


215 70 715 725 50 225 225 50 725 715 70 215 725 50 225 215 70 715 725 50 225


225 50 725


715 70 215


225 50 725


7
5


7
0


3
5


11
0


3
5


11
0


3
5


11
0


3
5


11
0


3
5


11
0


3
5


11
0


7
5


7
0


7
5


7
0


7
5


7
0


2
0


12
4


14
9


6
x
2
0
0
=
1 


2
0
0


17
5


6
x
2
0
0
=
1 


2
0
0


14
8


8
5


12
4


9
9
5


5
0


1 
3
0
0


7
0


1 
3
0
0


5
0


9
9
5


30 74


30 74


30 74


3


SECTION 3-3 (shipping section) (shipping section) (shipping section)1 590-(shipping section) 7 500 7 500 7 500 1 090-(shipping section)


2
 
4
0
0


2
 
4
0
0


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
)


8
4
0


1 
3
6
0


1 
3
6
0


8
4
0 13


0
4
 
0
8
4


13
0


4
 
3
4
4


13
0


4
 
0
8
4


13
0


4
 
3
4
4


250 1 650 600 1 200 1 300 500 1 800 200 1 900 600 900 1 600 200 1 650 650 1 050 1 450 450 1 800 250 1 700 800 750 200


1 700 1 650 1 800 1 800 1 800 2 100 1 500 1 800 1 650 1 700 1 900 1 800 1 950 1 550 200


DN40


5
10


3
3
0


4Ø10/13 4Ø10/13


10024 900100


1 0907 5007 5007 5001 590


(shipping section)(shipping section)(shipping section)(shipping section)(shipping section)


DN250


400 200


3
 
4
5
0


19
0


140 24 900 140


84024x1 000=24 000340


25 180


2
6
0


4
 
4
5
0


2
0


5
5


2
0


2
0


4
5


2
0


2
0


12
0


10


2
0


10


8
5


2
0


2
8
0


2
0


2
7
0


10


2
0


18
5


10


2
0


16
0


10


2
0


19
5


10


2
0


11
0


10


2
0


13
0


5
0


451 500 3x500=1 500 3x500=1 500 3x500=1 500 3x500=1 500 3x500=1 500 3x500=1 500 3x500=1 500 3x500=1 500 3x500=1 500 449


500500 500500 500500 500500 500500 500500 500500 500500 500500 500500


78Ø18


openings in item 11


2
7
5


3
2
5


2
6
0


3
9
0


4
2
0


4
8
0


5
5
0


6
0
0


8
0
0


6
5


3
2
5


4
10


4
4
5


11
0


4
4
0


11
0


3
7
0


11
0


3
10


11
0


2
8
0


11
0


15
0


11
0


2
15


11
0


2
6
0


7
0


8
0
0


12
0


3
 
3
10


10


60


60


2
5
0


4
 
10


0
10


0


4
 
4
5
0


2
 
9
5
0


1 
4
0
0


10 10 10 10 10 10


140 24 900


25 180


140


4Ø18


30Ø18


6
5


3
2
5


4
10


4
4
5


11
0


4
4
0


11
0


3
7
0


11
0


11
0


3
10


11
0


2
8
0


2
5
0


10
3
 
0
6
0


12
0


8
0
0


11
0


2
3
5


7
0


8
0
0


6
0
0


5
5
0


4
8
0


4
2
0


3
9
0


3
6
0


2
5
0


3
 
8
5
0


2
5
0


60


60


4Ø18


26Ø18


2
7
5


3
2
5


2
6
0


3
9
0


4
2
0


4
8
0


5
5
0


6
0
0


8
0
0


10
0


5
2
5


1 
8
7
5


1 
9
5
0


2
5
0


4
 
10


0
10


0


4
 
4
5
0 3
 
8
5
0


2
5
0


3
9
0


3
6
0


2
5
0


10
0


D
N
5
0


150


15
0


D
N
8
0


150


15
0


5
0


850


2
0


3
5


13
0


2
5


6
x
2
9
0
=
1 


7
4
0


4
5


9
0


6
0


5
x
2
9
0
=
1 


4
5
0


500


1 2501 250


2 20022 700


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


250 1 650 600 1 200 1 300 500 1 800 200 1 900 600 900 1 600 200 1 650 650 1 050 1 450 450 1 800 250 1 700 800 750 200


15
0


15
0


15
0


245 600 180


opening


o
p
e
n
in
g


10
0


R


100


100


140 24 900


25 180


140


SECTION A-A


A


9502 5002 5002 5002 5002 5002 5002 5002 5002 5001 450


24 900 100100


D


D


SECTION D-D


2 2002 200


10
0


14Ø18


D
N
2
5
0


D
N
4
0


DN65


DN250


160 5x340=1 700 340


85 6x340=2 040 75


2 025 175 175 2 025


8401 3601 360840


15
0


15
0


200150


350


3
5
0


2
0


5
5


250200


D
N
5
0


380


6
5


19
0


4
10


11
0


3
9
5


8
07
5


15
0


2
2
0


11
0


3
10


11
0


2
8
0


11
0


15
0


11
0


19
0


6
0


10
0


2
0
0


10
0


11
5


2
x
3
5
0
=
7
0
0


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
)


4
 
4
5
0


100


50 50


60


14Ø18


6Ø18


22Ø18 2
 
9
5
0


1 
4
0
0


130 4 084 130


4 344


80 23x200=4 600 80


5
0


5
0


180 4 400 180


4 760


5
2
5


3
2
5


2
6
0


3
9
0


4
2
0


4
8
0


5
5
0


6
0
0


8
0
0


24Ø10/13


(shipping section)


2 4002 400


(shipping section)


1 
9
5
0


1 
8
7
5


5
15


1 
9
5
0


1 
8
5
0


5
4
0


1 
8
0
0


5
9
0


1 
7
7
5


5
0
0


11
5


1 
7
5
0


5
0
0


14
0


1 
7
2
5


4
4
0


2
2
5


1 
6
9
9


5
0
0


19
0


1 
6
7
4


5
0
0


2
15


1 
6
4
9


4
4
0


3
0
0


5
6
5


1 
8
2
5


E


E


SECTION E-E SECTION F-F


F


F


G


G


SECTION G-G


H


H


SECTION H-H


I


I


SECTION I-I


130


4 344


4 084 130


5x340=1 700160 340


2 025 175 175 2 025


2 2002 200


4
 
3
4
0


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
)


4 400180 180


4 760


1 
9
5
0


1 
8
5
0


5
4
0


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
)


4
 
4
5
0


8
0
0


6
0
0


5
5
0


4
8
0


4
2
0


3
9
0


2
6
0


5
5
0


3
0
0


2
0


2
0


6
5


11
0


4
9
0


11
0


3
9
5


8
0


7
5


15
0


2
2
0


11
0


3
10


11
0


2
8
0


11
0


15
0


11
0


11
5


6
0


10
0


2
0
0


8
0


6
0


2
x
3
5
0
=
7
0
0


100


5050


60


14Ø18


22Ø18


6Ø18


1 
9
5
0


1 
8
0
0


4
4
0


15
0


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
s
)


4
 
4
5
0


2
0


12
0


10


160 5x340=1 700 340


2 025 175 175 2 025


2 2002 200


8
0
0


6
0
0


5
5
0


4
8
0


4
2
0


3
9
0


2
6
0


6
0
0


2
5
0


DN65


15
0


150 200


350


4 400180 180


4 760


8188


196


2
0


15
5


8
2
5


8
7
5


5
0


2
5


4
55


0
7
7
5


6
7
5


10
0


3
0


DN65


160 5x340=1 700 340


2 025 175 175 2 025


2 2002 200


2
0 8
5


10


4 760


8
0
0


6
0
0


5
5
0


4
8
0


4
2
0


3
9
0


2
6
0


2
2
5


6
2
5


4
 
4
5
0


1 
9
5
0


1 
7
7
5


5
0
0


11
5


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
s
)


5
0


14Ø18


6
5


2
x
3
5
0
=
7
0
0


11
0


4
9
0


11
0


3
9
5


8
0


4
 
4
5
0


60


180 4 400


4 760


180


5050


20Ø18


10
0


2
0
0


8
0


6
0


6Ø18


100


160 5x340=1 700 340


1752 025 2 025175


2 2002 200


8
0
0


6
0
0


5
5
0


4
8
0


4
2
0


3
9
0


2
6
0


6
7
5


17
5


7
5


15
0


2
2
0


11
0


3
10


12
5


2
6
5


12
5


13
5


11
0


10
0


1 
9
5
0


1 
7
2
5


4
4
0


2
2
5


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
s
)


2
0


10
19


5


D
N
2
5
0


590 250


3
 
4
5
0


19
0


6
5


2
x
3
5
0
=
7
0
0


19
0


4
10


11
0


3
9
5


8
0


14Ø18


18Ø18


10
0


2
0
0


8
0


6
0


100


6Ø18


7
5


15
0


2
2
0


11
0


3
10


11
0


2
8
0


11
0


6
0


2
2
4


50 50


60


19
0


11
0


100


2Ø18


160 5x340=1 700 340


2 025 175 175 2 025


2 2002 200


180 4 400


4 760


180


1 
9
5
0


1 
6
4
9


4
4
0


3
0
0


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g
 
s
e
c
t
io
n
s
)


(shipping section)


2 4002 400


(shipping section)


8
0
0


6
0
0


5
5
0


4
8
0


4
2
0


3
9
0


3
6
0


2
5
0


5
0
0


2
0


2
7
0


10


SCALE 1:5


ELEMENT C1


10
12


0
2
0


15
0


210


250


25 80 80 25


210


3Ø18


7
0


5


150


15
0


4


3


SCALE 1:5


ELEMENT C2


10
8
5


2
0


11
5


180


250


130


180


7
0


12
0


4Ø18


3


SCALE 1:5


ELEMENT C3


120


300


12
0


180


10
11
0


2
0


14
0


10
-
(n


o
m
)


250


3


3
0
0


SCALE 1:5


ELEMENT C4


5
15


1 
8
7
5


1 
9
5
0


250


2
0


19
5


10


10
-
(n


o
m
)


2
2
5


210


25 80 80 25


210


8
0


15
0


6Ø18


150


300


4
4


SCALE 1:5


ELEMENT C5


180


10
16


0
2
0


19
0


10
-
(n


o
m
)


250


3


12
0


SCALE 1:5


ELEMENT C6
180


10


18
5


2
0


2
15


250


3


3
0
0


12
0


SCALE 1:5


ELEMENT C7


10
2
7
0


2
0


3
0
0


10
-
(n


o
m
)


210


250


4


4


5
7
0


3


3
0
0


150


x2 x2


x2


x2


x2


x2


x2


1
10896963


2
10896963


3
10896963


4
10896963


4
10896963


5
10896963


4
10896963


4
10896963


6
10896963


7
10896963


L L
(see dwg. 10896963)


8
10896963


SCALE 1:5


ITEM 57


10


90


10


9
0


1 1 1
1


1
11


1 1 1 1 1


1 1


1 1 1 1 1
1 1 1 1 1


1 1


1 1 1 1


1


1 1 1 1 1


1 1


1 1 1 1


1 1 1 1 1 1 1


1 1
1


1 1


1


1 1 1 1 1 1 1 1 1


11


1


1


1


1


1


1 1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


2 2


2 2


2


2 2


2


2


22


2


3 3 3 3 3 3


3


3


3


3


3 3


3 3 3 3 3 3


33333 3


3 3


3


3


4


4 4 4 4


4


4


4


44


4 4


4
4


4 4


4 4


4


4 4


4 4 4


4 4


4


4


4


4 4


4 4


4 4


4 4


4


4 4 4 4 4 4


444444


4 4
4 4


4 4


4 4 4 4 4 4


4444


4


4


5


5 5


5


5


5


5


5


5


5


5


5


5


5


5


5 5


5


5


5


5


5


5


5


5


5 5


5


5


55


5


5 5 5 5 5 5 5 5


5


55 5555555


5 55 5555 55


555555555


6


6


6


6


6


6


6
6


6


6


6


6


6


7 7 7


7 7 7


7


8


7 7 7 7 7 7 7 7


7 7 7 7 7 7 7 7 7 7


8


8


8


C1


C2 C3 C4 C5 C6 C7


C1C1


C2C2 C4 C4 C7 C7


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


10


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


99


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


9


11


11


11


11


11


11 11


1111


11


11


11 11
11


11


11
11


11


11


11
11


11 11 11 11


11
111111


11
11 11 11


111111
11


11 11


11 11


11


11


1111111111111111111111


11 11 11 11 11


11
11 11 11 11


11


11 11
11


11 11
11


12 12 12 12


12


12 12
12


12


12


12 12


12 12


12 12


13 13 13 13


13131313


11


11


11


11


9


9


9


9


9


9


13


13 13 13


131313


13


13
13


13


13


13 13


13


13


13


13


13


13


13


13


13


9


13


13


13


13


14


14


14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14


14 14 14 14 1414 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14


14


14 14 14


14 14 14


15


15


15


15 15


15


15


15


15


15


15


15


15


15


15


15


15


15 15


15 15


15


15


15


15


15


16


17


17 17


17


17


17


17


17


18 18 18 18 18 18 18 18 18 19


20


20


20


20 20


20


20


2020


20


20


20


20


20


20


20


20


20


20


20


20


20


20


20
21


21


2121


21


21


21 21 21 21 21 21 21 21


21


21 21 2121


2121


21
34,35,2x36


shim plates 19mm/column


34,35,2x36


34,35,2x36


34,35,2x36


34,35,2x36


31,32,2x33
shim plates 19mm


34,35,2x36
shim plates 19mm


shim plates 19mm


shim plates 19mm


shim plates 19mm


shim plates 19mm


31,32,2x33
shim plates 19mm


40
40 40


40


40
40


41 41


4141


40
40


4041 41 41 41 41 414243


43


43


44


44


44 44


4444


44


44


44


43


43 43


43


43


43


44


44


46 46


46


46


46


47 47


47


47


47


47


47


47


47


48 48


48


49
49


49
49


49 49


49


4950 50 50 50 50 50


50


50


51 51 51


51


51


51


51


51


SCALE 1:5


ITEM 51


4 11


181


5
4


11


6
5


SCALE 1:5


ITEM 52


15


218


15


5
5


52 52


52


52


SCALE 1:5


ITEM 53


7


124


7


3
0


53


53


53


53
SCALE 1:5


ITEM 54


3 10


122


4
1


9


5
0


54


54


55


55


55


55


56 56


57


57


5757
57


57


57
57


57
57


57


57


57


57


57


57


57


58


58


58


58


SCALE 1:10


ITEM 59


10


140


10


14
0


59


59


62


62


61 61 61 61


6161


60 60


60


60


60


60


60
60


60 60


60


60


SCALE 1:10


ITEM 63


10


50


2
0


15
0


63 63 6363 63 63


63
6363 63


6363


64
64


SCALE 1:10


ITEM 64


10


50


4
5


17
5


65 65


6565
66


66


66


66


66


66


67 67


67


68


68


42 42


69 69 69


69


71 71 71 71 71 71


70


7072 72


72
72


73,7473,7473,7473,7473,7473,74


73,74 73,74 73,74 73,74 73,74 73,74


75


75


75


75 75


76


76


76


77


77


77


77


77


78


78


80-82


80-82


80-82 86-89


86-89


86-89


90-92


90-92


93-96


93-96


93-96


97-99


98a


98a 98a 98a


97-9997-9997-99


97-99 97-99 97-99 97-99


250,251


250,251


200,201,2x202


200,201,2x202


200,201,2x202


200,201,2x202


200,201,2x202


201,2x202,203


201,2x202,203


201,2x202,204


201,2x202,204


201,2x202,204


201,2x202,204


201,2x202,204


201,2x202,204


205,206,2x207


201,202,208,209
201,2x202,208


201,2x202,208


201,202,208,209


201,2x202,208


201,2x202,208


201,202,208,209


210,212,2x213


210,212,2x213 210,212,2x213


210,212,2x213


Zeichnung nur gueltig im Zusammenhang mit DÜRR-Vorschriften, welche dieser


Zeichnung beigefuegt sind (siehe nebenstehende Dokumentenliste)


Drawing shall only apply in connection with the Dürr Specifications attached to this


drawing (see documents listed in the next box)


Lackieranlage verboten, da dies zu erheblichen Maengeln der Lackqualitaet fuehren kann!


Der Einsatz von Materialien mit Nebeneffekten auf Lack, wie z.B. Silikon, ist in der


paint shops as this may lead to serious defects in paint quality


The use of material with side-effects on paint such as silicone is prohibited in


D
U


E
R


R
**


*


designation/description/name


Benennung/Bezeichnung/Name


  WITHOUT SIGNALIZING THE UNIT OF QUANTITY THERE IS THE UNIT OF QUANTITY = PIECE


* OHNE ANGABE DER MENGENEINHEIT GILT MENGENEINHEIT = STUECK  M=METER K=KG L=LITER


   TOTAL WEIGHTS (QUANTITY X WEIGHT OF ONE)


** GESAMTGEWICHT (MENGE X EINZELGEWICHT)


       Supply


*** Beistellung


GESAMTGEWICHT VON EINEM / TOTAL WEIGHT OF ONE


GESAMT WIE GEZEICHNET / TOTAL PIECES AS SHOWN


GESAMT SPIEGELBILDLICH / TOTAL PIECES OPPOSITE


UNIT


QTY.


EINHEIT


MENGE


*


ITEM


POS


MATERIAL


STOFF


WERK-


CL


(KG)


WEIGHT


GEWICHT


**


CL = MATERIAL CLASSIFICATION (KG) (KG)CL = MATERIAL CLASSIFICATION


U1 PROFILE STEEL [MS]


PROFILE STEELU11 [CrNi]


U2 [MS]SHEET <= 2mm


U3 SHEET > 2mm [MS]


U4 SHEET GALVANIZED [MS-GALV]


SHEET ALUMINIZED [MS-ALUM]U41


[CrNi]U5 SHEET STAINLESS STEEL


U51 SHEET STAINLESS STEEL [CrNiMo]


[MS]U6 PIPING <= 2"


U7 PIPING > 2" [MS]


U8 PIPING STAINLESS STEEL [CrNi]


U81 PIPING STAINLESS STEEL [CrNiMo]


U9


U0


INSULATION


PIPING PLASTIC [m]


[m3]


U42 ALUMINUM [AL]


Remarks / FGR-FNO / Standard


Bemerkung / FGR-FNO / Norm


STUECKLISTE / BILL OF MATERIAL


1x


10896963


10216690DUMP TANK Hatch 700x750 PT/EC


10896964


10896965


10216700SUBMARINE DOOR for dump tanks


10896969


10150234FIXING DEVICE Safety switch submarine door


10150238FIXING DEVICE Lamp submarine door


10896967


10896972


10896970


Für zugehörige Zeichnungen siehe / For related drawings, see


DÜRR-Vorschriften / DÜRR-Specifications


Wichtige Allgemeine Vorschriften / Important generell instructions


Allgemeine Werkstoffspezifikation / General material specification


Korrosionsschutz und Farbbehandlung / Corrosion protection and paint finishing 900246444


900140551


20008726


Nuts greased with MoS2 by producer.


Tightening moment for high-tensile bearing type bolt:


M16 10.9  Ma=250 Nm  (25 kpm)


M20 10.9  Ma=450 Nm  (45 kpm)


Remarks:


ISOMETRIC VIEW


ITEM NO. 300


removable sieve screen
see dwg.: 10896970


Indescribable welds need to make on the whole length adhesion of units as:


a) throat of two-sided fillet weld is a=0,5g thinner unit


b) throat of one sided fillet weld is a=0,7g thinner unit


c) butt welds about thickness of thinner from among welded units


d) minimal gauge of weld is a=3mm


8b
10896963


15
0


4
4
0


8a
10896963


8c
10896963


9
10896963


9a
10896963


10
10896963 10896963


10a10b
10896963


11
10896963


3


SCALE 1:10


ITEM 70


14
0


25 35


60


20


2Ø10/30


SCALE 1:10


ITEM 71


30 50 31


111


11
0


18
0


4Ø10/30


SCALE 1:10


ITEM 72


26 50 26


103


14
0


4Ø10/30


PP


P1


P1 (see dwg. 10896963)


(see dwg. 10896963)


12
10896963


10896963


12a10896963


13


A


A


A


A


A


A


10896963


12bA


A


A


A A A


A


A


DUMP TANK L2 Details


DUMP TANK L2 Transport overview


ACCESS PLATFORM for subm. door EC BA311 L2


ACCESS PLATFORM with ladder EC BA311 L2


SUBMARINE DOOR Arrangement L2


REMOVABLE SIEVE SCREEN EC BA311 L2 - ss304L


FLOOD PIPE Dump tank EC BA311 L2


79,100
79,100


79,100


A A


A


A


3
x
2
4
5
=
7
3
5


8
5


A


3
x
2
4
5
=
7
3
5


A


A


A


A


104


8
5


12
4 A


3
x
2
4
5
=
7
3
5


A


A


A


A


104


80 8023x200=4 600


4 760


4
0


3


60


10
0


8
0


18
0


45


SCALE 1:5


ITEM 174


A


Ø10/13


174


A


174


A


174


A


174


A


174


A


174


A


174


A


174


A


174


A


174


A


174


A


174


A


174


A
174


A


174


A


174


A


174


A


174


A


174


A


5


A


5


A


5


A


5


A


5


A


5


A


5


A


5


A


73,74


73,74 73,74


73,74 73,74


73,74 73,74


73,74


170


170 170 170 170


170 170 170


170AA 170
A


170A 170A 170A 170


170A 170A 170A 170A 170A 170A


20


3
0


7
5


3
5


20


3
0


7
4


3
625 35


60


3
5


7
0


3
5


14
0


20


2Ø10/30


SCALE 1:10


ITEM 69


2
5
0


14
5


1 
4
0
0


8
0


9


A


A A


14 14 14


715 60 950 60 715


3
0


4Ø14


775 45 1 680


45


5
0


5
0


4


15
tank’s wall


2Ø14x299


J
J


SECTION J-J
SCALE 1:10


A


10


A


75


A


11A


A


11


A


A


A
A


175
A


175
A


175
A


175
A


175
A


175
A


175
A


175
A


175
AA


175


A
175


A
175


A
175


A
175


A
175


175175
175


A175175


A


184
PP plate


A


183
PP plate


A


184
PP plate


A


184
PP plate A


184
PP plate


A


184
PP plate


A


184
PP plate


A


183
PP plate


A


2
7
3


A


A


A


A


200 100


300


A
A


1 295,8 m IPE 120 ms U1 3076,3


2 16,4 m IPE 140 ms U1 211,6


3 23,1 m IPE 180 ms U1 434,3


4 53,3 m IPE 240 ms U1 1636,3


5 85,4 m L 100x65x8 ms U1 848,9


6 9,3 m ss304L U8 40,6


7 40,9 m ss304L U8 358,7


8 1,3 m ms U6 13,4


9 427,6 m U 100 ms U1 4532,6


10 2,5 m U 120 ms U1 33,5


11 130 m U 140 ms U1 2080,0


12 34,8 m U 180 ms U1 765,6


13 36,6 m U 200 ms U1 926,0


14 150,8 m2 sheet  2mm ss304L U5 2367,6


15 335,7 m2 sheet  4mm ss304L U5 10541,0


16 1 sheet  4mm- 680x1250mm ss304L U5 26,7


17 8 sheet  4mm- 800x1700mm ss304L U5 341,6


18 9 sheet  4mm- 680x2500mm ss304L U5 480,4


19 1 sheet  4mm- 680x750mm ss304L U5 16,0


20 26,7 m flat steel 50x8 ms U1 83,8


21 8,9 m flat steel 80x8 ms U1 44,7


31 12 sheet  10mm- 150x250mm ms U3 35,3 shim plates


32 12 sheet  5mm- 150x250mm ms U3 17,7 shim plates


33 24 sheet  2mm- 150x250mm ms U2 14,1 shim plates


34 sheet  10mm- 250x300mm ms U3 82,4 shim plates


35 sheet  5mm- 250x300mm ms U3 41,2 shim plates


36 sheet  2mm- 250x300mm ms U2 33,0 shim plates


43 12 sheet  20mm- 150x250mm ms U3 70,7


44 sheet  20mm- 250x300mm ms U3


46 4 sheet  10mm- 210x70mm ms U3 4,6


47 8 sheet  10mm- 180x120mm ms U3 13,6


48 2 sheet  10mm- 210x150mm ms U3 4,9


49 16 sheet  25mm- 200x70mm ms U3 44,0


50 12 sheet  25mm- 260x120mm ms U3 73,5


51 24 sheet  10mm- 181x65mm ms U3 22,2


52 32 sheet  10mm- 218x55mm ms U3 30,1


53 8 sheet  8mm- 124x30mm ms U3 1,9


54 4 sheet  10mm- 122x50mm ms U3 1,9


55 4 sheet  8mm- 130x73mm ms U3 2,4


56 4 sheet  10mm- 130x55mm ms U3 2,2


57 36 sheet  8mm- 90x90mm ms U3 18,3


58 4 sheet  25mm- 270x140mm ms U3 29,7


59 4 sheet  8mm- 140x140mm ms U3 4,9


60 36 sheet  25mm- 200x75mm ms U3 106,0


61 24 sheet  25mm- 200x75mm ms U3 70,7


62 4 sheet  25mm- 200x75mm ms U3 11,8


63 64 sheet  10mm- 150x50mm ms U3 37,7


64 4 sheet  10mm- 175x50mm ms U3 2,7


65 12 sheet  8mm- 170x160mm ms U3 20,5


66 40 sheet  25mm- 240x120mm ms U3 226,1


67 24 sheet  25mm- 240x120mm ms U3 135,6


68 2 sheet  25mm- 200x150mm ms U3 11,8


69 16 sheet  4mm- 140x60mm ss304L U5 4,2


70 4 sheet  4mm- 140x60mm ss304L U5 1,1


71 12 sheet  4mm- 180x111mm ss304L U5 7,5


72 4 sheet  4mm- 140x103mm ss304L U5 1,8


73 20 sheet  10mm- 190x148mm ss304L U5 44,1


74 20 sheet  10mm- 270x120mm ss304L U5 50,9


75 12 sheet  8mm- 100x100mm ss304L U5 7,5


76 8 sheet  4mm- 42x42mm ss304L U5 0,4 disc D=42


77 13 Ladder rungs LSP 50 R ss304L


78 1 socket 1" ss304L U8 0,1


79 0,2 m ss304L U8 0,9


80 0,2 m ss304L U8 0,6


81 1 lap joint flange DN50 ISO PN10 ALU U41 0,8


82 1 stubend DN50 ss304L U8 0,4


86 3,3 m ss304L U8 88,8


87 1 lap joint flange DN250 ISO PN10 ALU U41 4,2


88 1 stubend DN250 ss304L U8 2,9


89 1 elbow DN250 ss304L U8 18,2


90 0,3 m ss304L U8 0,7


91 1 lap joint flange DN40 ISO PN10 ALU U41 0,7


92 1 stubend DN40 ss304L U8 0,3


93 0,9 m ss304L U8 24,2


94 2 lap joint flange DN250 ISO PN10 ALU U41 8,4


95 2 stubend DN250 ss304L U8 5,8


96 1 sheet  4mm- 138x273mm ss304L U5 1,2


97 4,9 m ss304L U8 17,9


98 14 lap joint flange DN65 ISO PN10 ALU U41 14,0


98a 14 lap joint flange DN65 ISO PN10 ss304L U8 14,0


99 28 stubend DN65 ss304L U8 13,1


100 0,1 m2 sheet  4mm ss304L U5 3,1 covering cup


170 40 sheet  3mm- 30x69mm ss304L U5 1,9


X173 Bostik glue


174 12 sheet  3mm- 285x4760mm U3 383,4 bent profile


175 20 sheet  3mm- 110x290mm ss304L U5 15,0


183 12 sheet  10mm- 150x250mm PP 35,3 shim plates


184 sheet  10mm- 250x300mm PP 82,4 shim plates


200 438 bolt M16x40 hot-dip galv. DIN 6914


201 1090 nut M16 hot-dip galv. DIN 6915


202 2156 washer d=17 C45 DIN 6916


203 328 bolt M16x45 hot-dip galv. DIN 6914


204 268 bolt M16x80 HV hot-dip galv. DIN 6914


205 8 bolt M20x85 HV hot-dip galv. DIN 6914


206 8 nut M20 hot-dip galv. DIN 6915


207 16 washer d=21 C45 DIN 6916


208 56 bolt M16x50 HV hot-dip galv. DIN 6914


209 24 U-washer d=17 C45 DIN 6917


210 80 bolt M16x50 ss304L DIN 6914


212 80 nut M16 ss304L DIN 6915


213 160 washer d=17 ss304L DIN 6916


250 1000 Lock nut flange M8 ms-galv Chappellet 4S0312001


251 1000 Button head socket screw with flange M8x16 ms-galv Haker 4S0171001


300 1 Hatch 700x750 ss304L dwg no 10216690


pipe Ø48,3x4 


pipe Ø76,1x5 


pipe Ø88,9x5 


485/50/39/2mm (with rounded ends)
F-a Lichtgitter


pipe DN80 Ø88,9x2 


pipe DN50 Ø60,3x2 


pipe DN250 Ø273,0x3 


pipe DN40 Ø48,3x2 


pipe DN250 Ø273,0x3 


pipe DN65 Ø76,1x2 


A


A


A


A


A


A


A


--


--


--


--


10896961


2


A


23.07.2019


BMW Dingolfing


DE01-2102635-P1E1V1-PF803-2101


RELEASED


15.04.2019


15.04.2019


15.04.2019


MAR


SCHB


SCHB


E


D


C


B


A


-- --


----


--


--


23.07.2019 MAR


--


--


--


--


--


--


items 73a, 83-85 removal; as shown


--


--


   


DUMP TANK


EC BA311 L2


429 m3


-


1:25


-


1


850510510330


A


A A A


A A A


A


AAAAA


A


93-95


D
N
2
5
0


2
7
5


10
0


93-95


D
N
2
5
0


635 365


5
8
04
0
0


885


A


A


A


DUERR No. 4H25B2006180 m


ms-galv.


–
10
-
(n


o
m
)


A


–
10
-
(n


o
m
)


14


14


28


14


164,914


A


A


44


44


–
10
-
(n


o
m
)


190


A


A 190 A
190 A


190190 A190190 A190


A190
A


190
A


250


3
0
0


191


191
191


A


A


44


130


191


A


44


191


191


A191


A


130


3
0
0


44


130


191


191


A191


A


130


191


191


A


191A


191


A


191


A


SCALE 1:10


ITEM 191


130


5
0


25


h


(v
a
r
ia
b
le
)


2
0
 
(f
o
r
 
h
<
5
0
)


192 A


192
A


192A


8


55


192


A


192


192


55


8


192


A


192


192


192


192


193 A


193
A


193


A


193


A


193


A


90


12
0


193


A


193


A


193


A


90


19
5


193


A


193


193A


193


A


193


A


2
7
0


90


194


A


194


55


12


194


A


194


SCALE 1:10


ITEM 190


10


5
0


90


h


(v
a
r
ia
b
le
, 


m
a
x
 
3
0
0
)


SCALE 1:10


ITEM 192


55


h


(v
a
r
ia
b
le
)


SCALE 1:10


ITEM 193


h


(v
a
r
ia
b
le
)


90


30


5
0


2
0
 
(f
o
r
 
h
=
5
5
)


22 12 sheet  10mm- 350x175mm ms U3 57,7 shim plates


23 12 sheet  5mm- 350x175mm ms U3 28,8 shim plates


24 24 sheet  2mm- 350x175mm ms U2 23,1 shim plates


25 12 sheet  10mm- 350x350mm ms U3 115,4 shim plates


26 12 sheet  5mm- 350x350mm ms U3 57,7 shim plates


27 24 sheet  2mm- 350x350mm ms U2 46,2 shim plates


28 2 sheet  10mm- 350x350mm ms U3 19,2 shim plates


29 2 sheet  5mm- 350x350mm ms U3 9,6 shim plates


30 4 sheet  2mm- 350x350mm ms U2 7,7 shim plates


40 12 sheet  20mm- 350x175mm ms U3 115,4


41 12 sheet  20mm- 350x350mm ms U3 230,8


42 2 sheet  20mm- 350x350mm ms U3 38,5


180 12 sheet  10mm- 350x175mm PP 57,7 shim plates


181 12 sheet  10mm- 350x350mm PP 115,4 shim plates


182 2 sheet  10mm- 350x350mm PP 19,2 shim plates


190 17,6 m sheet  10mm- 90mm ms U3 124,3


191 4,6 m sheet  10mm- 130mm ms U3 46,9


192 3,7 m sheet  8mm- 55mm ms U3 12,8


193 5,2 m sheet  8mm- 90mm ms U3 29,4


194 0,8 m sheet  12mm- 55mm ms U3 4,1


 13912


 28.1


 383.4


 124.1


 14673.6


 587.2


 13.4


 31956.8


7
5


10
0


15
0


17
5


191


A


191


A


191


A


191
A


SCALE 1:10


ITEM 195


h


(v
a
r
ia
b
le
)


150


75


5
0
/
2
0
 
(f
o
r
 
h
<
5
0
)


195 4,7 m sheet  10mm- 150mm ms U3 55,3


2235.2








5502 0002 000550


3
 
7
5
0


2
5
0


4
 
0
0
0


1 
7
0
0


1 
7
8
0


3
7
0


4
1 


14
6


11
0


2
 
2
0
8


12
12


3
5
0


8


6
3


4
0
0


3
5
0


3
5
0


4
6


6
3


15
0
11
0


3
2
0


11
0


3
9
0


11
0


4
4
0


14
5


3
7
0


4
2


2
4
5


3
 
6
5
0


3
5
0


4
 
0
0
0


1 
7
0
0


1 
7
0
0


3
5
0


4
1 


14
6


11
0


2
 
12


8
12


12
3
3
0


8


6
3


4
0
0


3
5
0


3
5
0


4
6


6
3


7
0


11
0


3
2
0


11
0


3
9
0


11
0


4
4
0


14
5


3
7
0


4
2


2
2
5


7
0


3
5


5035 35 5035 35


6Ø18


18Ø18


4Ø18


6Ø18


4Ø18


18Ø18


5
0


310
310400400400400400400400400400400


Ø18


4Ø18 5
0


5
0


5
0


4Ø18


Ø18


5 100120 120


200 200


SECTION 1-1


SECTION 2-2


SECTION 3-3


SECTION 4-4


1


2


3


4


1


2


3


4


ABC


ABC


SECTION C-C SECTION B-B SECTION A-A


M


P


R


S


P


R


S


SECTION R-R


SECTION S-S


SECTION P-P


VIEW M


5502 0002 000550


3
 
7
5
0


2
5
0


4
 
0
0
0


1 
7
0
0


1 
7
8
0


3
7
0


4
1 


14
6


11
0


4
2
8


12
12


2
 
13


0
8


6
3


4
0
0


3
5
0


3
5
0


4
6


15
0
15


0
11
0


3
2
0


11
0


3
9
0


11
0


4
4
0


5
8 3


7
0


4
2


2
4
5


3
 
6
5
0


3
5
0


4
 
0
0
0


4
1 


14
6


11
0


4
2
8


2
 
0
3
0


8


15
0


4
0
0


3
5
0


3
5
0


4
6


7
0


11
0


3
2
0


11
0


3
9
0


11
0


4
4
0 6


3


3
7
0


4
2


2
2
5


5
8


3
5


5035 35 5035 35


6Ø18 6Ø18


5 100120 120


2Ø18


12
12


1 
7
0
0


1 
7
0
0


20Ø18


3
5
0


10
0


100


10
0


100


10
0


2
6
0


15
0


8502 0002 000250


DN100


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
4
0


15
5


D
N
10


0400


5
0


socket 1"


(shipping section)


(shipping section)


2
7
0


3
0
0


4
3
0


5
0
0


5
5
0


5
5
0


5
5
0


6
0
0


2
2
0


5502 0002 000550


3
 
6
5
0


3
5
0


10
0


3
 
7
5
0


2
5
0


5 100


4
 
0
0
0


10
0


4
 
10


0


200 200


5 500


4


1 460540


10
4
15


2
5


2
5


3
 
3
7
1


10
4
3
5


2
5


2
5


3
 
4
5
1


4


5
0


15
0


5502 0002 000550


5 100120 120


5 340


10
0


10
0


3
 
6
5
0


3
 
7
5
0


310
310400400400400400400400400400400


5
05
0


Ø18


4Ø18
4Ø18 5


0


5
0


Ø18


1 
7
0
0


1 
7
0
0


3
5
0


(shipping section)


2Ø18


20Ø18


10
0


10
0


2
6
0


7504x1 000=4 000750


13
4


60 5 092 60 144144


3
 
5
12


14
4


14
4


3
 
8
0
0


5 500


200 450


100 100


1004x200=800


225225


2
0
0


2
2
0


2
15


2
0
5


7
10


1 
19


0
1 


19
0


7
10


13
x
2
0
0
=
2
 
6
0
0


6
0


54110


35 130


6
0


110 54


6
0


40


3
 
3
9
2


6
0


6
0


4
0


4
0


4
0
0


150


DN100


92550 25


7
5
0


12
0


460540


700


500


2
0
0


5 100120 120


5 340


3
 
4
0
0


12
0


12
0


3
 
6
4
0


6
3
0


2
 
3
8
0


6
3
0


2 5502 550


(shipping section)


(shipping section)


7
7
5


2
 
3
8
0


7
7
5


6
10


2
 
3
8
0


6
10


(shipping section)


(shipping section)


3
 
0
8
4


15
8


15
8


14
0


14
0


5
10


1 
19


0
1 


19
0


5
10


10
0


17
0


17
0


9
x
3
4
0
=
3
 
0
6
0


17
0


17
0


10
0


3
 
4
0
0


2
6
5


2
6
5


2105 100210


5 520


2
0
0


15
0


19
6


4


5502 0002 000550100 100


(shipping section)


(shipping section)


400 400


2504005x400=2 0005x400=2 000400250


5
0


5
0


5
0


5
0


3
0
0


15
0


16
0


50


16
0


3
0
0


15
0


50


3
0
0


15
0


16
0


50


5
0


5
0


5
0


5
0


50


16
0


3
0
0


15
0


2504005x400=2 0005x400=2 000400250


400400
Ø18


2Ø18


4Ø18 4Ø18 Ø18


2Ø18


2Ø18


Ø184Ø184Ø18Ø18


2Ø18


170170 340 340170 1703x340=1 020 3x340=1 020


5101 1901 190510


5
9
0


2
2
0


4
3
0


5
0
0


5
5
0


4
9
5


1 
2
0
5


10
–
10


3
 
9
9
0


10
0


(shipping section)


(shipping section)


(s
h
ip
p
in
g


s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g


s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g


s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g


s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g


s
e
c
t
io
n
)


(s
h
ip
p
in
g


s
e
c
t
io
n
)


(shipping section)


200


3 800


10018x200=3 600100


10
0


5
0


2Ø10/13
3


8
15


8
15


8
5


8
5


7
5
0


7
5
0


11
5


8
0


4
1 


6
3
0


4 5
0


1 
7
2
0


4
4


4
0


5
0


10
0


100


1 
7
2
0


7
0


1 
6
3
0


11
0


10
0


5
x
3
0
0
=
1 


5
0
0


2
0


5
x
3
0
0
=
1 


5
0
0


12
0


1 
15


0


2
 
2
9
0


1 
7
0
0


10
–
10


7802 380780


100


10
0


470720


510 1 190 1 190 510


3 400


600


1 
9
6
5


1 
4
0
0


170250


5
10


3
0
0


4
3
0


5
0
0


5
5
0


5
5
0


5
5
0


6
0
0


2
 
2
9
0


1 
7
0
0


10
–
10


11
5


5
10


3
 
4
8
0


23
23 23 23


2424


24 2423


23


23


6
8
0 (shipping


section)


(shipping


section)6
8
0


25 25 25 25 25 25 25
25 25 25


25 25 25 25 25 25


25


25


23


1 1


1 111


1 1 1 1


1


1 1 1


1 1


1111


1 1 11


11


1


1


1


1


1


1


1


1


1


1


2 2 2


2


2


2


2


2


2


2


2


2


2


2


2


2


2


2


980 60


3
0


2Ø14


6
0


10
5


28


2Ø14


2


2


2


2


2


2


2


2


2


22


2


2 2


2 2


2


2 2


2


R110


2


2


22


2


2


2


2


22


2


2


2
2


1


3


3


3


3


4 3


3


3


3


1


1


3


3 3
3


4


4 4 4


4


4
1 


6
7
1


2
5


2
5


2
 
2
5
0


15


(shipping


section)


4


4


4


4
4


4


44


4


4


4


4 4


4
4


4


4


4 4


4


4


4 4


4


5


55


55


55


5


6 6 6


6


6 6 6


6 6
6 6


6


6


6


6


66
6


6


666


6


1


1


1


1


1


1


111


1


1 1


7


7


7


7


7


7


7 7


8a


8 8


8


4 4 4


8a


8a


8 8 8


8 8
8


1 1901 190


8a


8a


9


9


9


9


9 9


99


10


10


10


10


10 10 10 101010
10


26 26


26


26
26


26


26 26 26


26


26


26


26


26


26


26 26


26


26


2626


26


4
15


2
 
2
5
0


2
5


2
5


1 
6
7
1


27


27 27


27


27


27


28


28


28


2827


27


27 27 2727
27


DN100


D
N
6
5


D
N
6
5


D
N
6
5


DN40


27 28 27272827


27
27


27 27


27
27 27


29


29


29 29 29


29 2929 29 2929 29 2929 2929 29


27 28 27


27
28 27


29 29 29


29 29
29


32


32


32 32


32


32


32 32


32


32


32


32


32


32


323227


27


32


32 32


32


32


3232


32


33


33


33 33
33


33


34


35


2
0
0


35


2 2


2


2


2x2


2x22x2


2x2


2x2


2x2


2x2


2x2


2x2


2x2


2x2


2x2
36


36


36
36


37


37


37 37


38
38


38


39


39


39


39


39


8


40
40


40


40


40


40


4141
41


41


414141


41


4141


41 41


100


2
0
0


42


42


42 42


42


42


42 42


42 42 42 42 42 42


120


2
4
0


60


13
0


3
5


7
5


43


43


43 43 4343


44 44


44


44


44


4545 45 45 45 45 45 45


45


45


6
0


3
0


120


36 54 30


45


45


45


45


45


45


45


45


100


100


100


5
0


110,111,112


110,111,112


120,121,122


121a,122 121a,122 121a,122


120,121,122
120,121,122


120,121,121a,2x122


120,121,122


121a,122


DN65


15
0


130,131,132


27


200


D
N
10


0


130,131,132


130,131,132


2
0
0


200200


150,151,2x152


150,151,2x152 150,151,2x152
150,151,2x152


150,151,2x152
150,151,2x152


200,203,2x204
M16x40 DIN 6914


200,203,2x204
M16x40 DIN 6914


200,203,2x204
M16x40 DIN 6914


200,203,2x204
M16x40 DIN 6914


200,203,2x204
M16x40 DIN 6914


200,203,2x204
M16x40 DIN 6914


200,203,2x204
M16x40 DIN 6914


200,203,2x204
M16x40 DIN 6914


200,203,2x204
M16x40 DIN 6914


200,203,2x204
M16x40 DIN 6914


200,203,2x204
M16x40 DIN 6914


200,203,2x204
M16x40 DIN 6914


200,203,2x204
M16x40 DIN 6914


200,203,2x204
M16x40 DIN 6914


210,211,2x212
M16x50 DIN 6914


210,211,2x212
M16x50 DIN 6914


201,203,2x204


201,203,2x204


10


201,203,2x204


201,203,2x204
201,203,2x204


201,203,2x204


202,203,2x204
HV M16x80 DIN 6914


HV M16x50 DIN 6914


HV M16x50 DIN 6914


HV M16x50 DIN 6914


HV M16x50 DIN 6914


HV M16x50 DIN 6914
HV M16x50 DIN 6914


202,203,2x204
HV M16x80 DIN 6914


202,203,2x204
HV M16x80 DIN 6914 202,203,2x204


HV M16x80 DIN 6914


202,203,2x204
HV M16x80 DIN 6914


202,203,2x204
HV M16x80 DIN 6914


202,203,2x204
HV M16x80 DIN 6914


202,203,2x204
HV M16x80 DIN 6914


202,203,2x204
HV M16x80 DIN 6914


202,203,2x204
HV M16x80 DIN 6914


202,203,2x204
HV M16x80 DIN 6914


202,203,2x204
HV M16x80 DIN 6914


202,203,2x204
HV M16x80 DIN 6914


202,203,2x204
HV M16x80 DIN 6914


202,203,2x204
HV M16x80 DIN 6914


220,221,2x222
HV M20x80 DIN 6914


220,221,2x222
HV M20x80 DIN 6914


220,221,2x222
HV M20x80 DIN 6914


220,221,2x222
HV M20x80 DIN 6914


220,221,2x222
HV M20x80 DIN 6914


220,221,2x222
HV M20x80 DIN 6914


220,221,2x222
HV M20x80 DIN 6914


220,221,2x222
HV M20x80 DIN 6914


ITEM NO. 300


ISOMETRIC VIEW


Zeichnung nur gueltig im Zusammenhang mit DÜRR-Vorschriften, welche dieser


Zeichnung beigefuegt sind (siehe nebenstehende Dokumentenliste)


Drawing shall only apply in connection with the Dürr Specifications attached to this


drawing (see documents listed in the next box)


Lackieranlage verboten, da dies zu erheblichen Maengeln der Lackqualitaet fuehren kann!


Der Einsatz von Materialien mit Nebeneffekten auf Lack, wie z.B. Silikon, ist in der


paint shops as this may lead to serious defects in paint quality


The use of material with side-effects on paint such as silicone is prohibited in


10896963


10216690DUMP TANK Hatch 700x750 PT/EC


10896964


10896966


10216700SUBMARINE DOOR for dump tanks


10896969


10150234FIXING DEVICE Safety switch submarine door


10150238FIXING DEVICE Lamp submarine door


10896968


10896973


10896971


DÜRR-Vorschriften / DÜRR-Specifications


Wichtige Allgemeine Vorschriften / Important generell instructions


Allgemeine Werkstoffspezifikation / General material specification


Korrosionsschutz und Farbbehandlung / Corrosion protection and paint finishing 900246444


900140551


20008726


D
U


E
R


R
**


*


designation/description/name


Benennung/Bezeichnung/Name


  WITHOUT SIGNALIZING THE UNIT OF QUANTITY THERE IS THE UNIT OF QUANTITY = PIECE


* OHNE ANGABE DER MENGENEINHEIT GILT MENGENEINHEIT = STUECK  M=METER K=KG L=LITER


   TOTAL WEIGHTS (QUANTITY X WEIGHT OF ONE)


** GESAMTGEWICHT (MENGE X EINZELGEWICHT)


       Supply


*** Beistellung


GESAMTGEWICHT VON EINEM / TOTAL WEIGHT OF ONE


GESAMT WIE GEZEICHNET / TOTAL PIECES AS SHOWN


GESAMT SPIEGELBILDLICH / TOTAL PIECES OPPOSITE


UNIT


QTY.


EINHEIT


MENGE


*


ITEM


POS


MATERIAL


STOFF


WERK-


CL


(KG)


WEIGHT


GEWICHT


**


CL = MATERIAL CLASSIFICATION (KG) (KG)CL = MATERIAL CLASSIFICATION


U1 PROFILE STEEL [MS]


PROFILE STEELU11 [CrNi]


U2 [MS]SHEET <= 2mm


U3 SHEET > 2mm [MS]


U4 SHEET GALVANIZED [MS-GALV]


SHEET ALUMINIZED [MS-ALUM]U41


[CrNi]U5 SHEET STAINLESS STEEL


U51 SHEET STAINLESS STEEL [CrNiMo]


[MS]U6 PIPING <= 2"


U7 PIPING > 2" [MS]


U8 PIPING STAINLESS STEEL [CrNi]


U81 PIPING STAINLESS STEEL [CrNiMo]


U9


U0


INSULATION


PIPING PLASTIC [m]


[m3]


U42 ALUMINUM [AL]


Remarks / FGR-FNO / Standard


Bemerkung / FGR-FNO / Norm


STUECKLISTE / BILL OF MATERIAL


Für zugehörige Zeichnungen siehe / For related drawings, see


1x


H


G


F


E


D


C


B


A


H


G


F


E


D


C


B


A


12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 241110987654321 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36


40


A0-2030


12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 241110987654321 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39


J


K


L


M


N


P


Q


R


J


K


L


M


N


P


Q


R


37 38 39


DATE


SCALE


CHECKED


DRAWN


AMENDMENT


DOCUMENT-NO.


NAME


VERSION


REVISION


MATERIAL-NO.


STATUS


DOC. PART


SHEET/TOTAL


RELEASED


ISSUE


Copyright reserved


STATE


ORIGINAL


REPLACEM. FOR


REPLACED WITH


DOCUMENT TYPE


/11


 


 


 


 


 


 


 


 


 


   


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


  


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


(shipping


section)


(shipping


section)


Nuts greased with MoS2 by producer.


Tightening moment for high-tensile bearing type bolt:


M16 10.9  Ma=250 Nm  (25 kpm)


M20 10.9  Ma=450 Nm  (45 kpm)


Remarks:


removable sieve screen
see dwg.: 10896971


removable sieve screen
see dwg.: 10896971


removable sieve screen
see dwg.: 10896971


SCALE 1:10


ITEM 33


12


45


12


18
1


SCALE 1:10


ITEM 35


15


55


15


2
18


SCALE 1:5


ITEM 38


8 37


45


3
9


10
4


SCALE 1:10


ITEM 42


60


110


13
0


2
0
0


4Ø10/30


SCALE 1:10


ITEM 43


60


120


7
5


13
0


3
5


2
4
0


4Ø10/30


SCALE 1:5


ITEM 45


120


6
0


2Ø10/30


20


7a
10896963


P1


(see dwg. 10896963)P1


P2 P2(see dwg. 10896963)


10896963


12a


A


10896963


L L
(see dwg. 10896963)


14
10896963


14a


10896963


14b


10896963


15


16
10896963


17
10896963


10896963


17a


10896963


17b


--


--


--


--


10896962


2


A


23.07.2019


BMW Dingolfing


DE01-2102635-P1E1V1-PF803-2101


RELEASED


15.04.2019


15.04.2019


15.04.2019


MAR


SCHB


SCHB


E


D


C


B


A


-- --


----


--


--


23.07.2019 MAR


--


--


--


--


--


--


as shown


--


--


   


DUMP TANK


EC BA321 L2


62 m3


-


1:20


-


1


DUMP TANK L2 Details


DUMP TANK L2 Transport overview


ACCESS PLATFORM for subm. door EC BA321 L2


ACCESS PLATFORM with ladder EC BA321 L2


SUBMARINE DOOR Arrangement L2


REMOVABLE SIEVE SCREEN EC BA321 L2 - ss304L


FLOOD PIPE Dump tank EC BA321 L2


130,171


130,171


130,171


10896963


12


40A A


A


A


18
0


18
0


A


A


A


A


A
A


shim plates 15mm/column
nominal 10mm


shim plates 19mm/column
nominal 10mm


nominal 10mm
shim plates 19mm/column nominal 10mm


shim plates 19mm/column
nominal 10mm
shim plates 19mm/columnshim plates 19mm/column


nominal 10mm


shim plates 19mm/column
nominal 10mm


PP plate 50
PP plate


PP plate
PP plate


PP plate


50


PP plate
PP plate


50
PP plate


PP plate


3
4
0


100 200
A


10


A


10


A


10


A


A


170A


170A


175


A


175
A


175
A


A


A
A


A


20


35 55 30


2
0


4
0


5 4
5


90580


176


177


177


A


A


A


A


A
A


80 905 5


5
8
5


9
0


176177


177


A


A


1 113,2 m U 100 ms U1 1199,9


2 58,7 m U 120 ms U1 786,6


3 39,2 m IPE 100 ms U1 317,5


4 34,4 m IPE 200 ms U1 770,6


5 7,9 m IPE 240 ms U1 242,5


6 16,4 m L 100x65x8 ms U1 163,0


7 9 m ss304L U8 39,3


8 0,3 m ms U7 2,6


8a 3,1 m ss304L U8 27,2


9 12 Ladder rungs LSP 50 R ss304L


10 7 m flat steel 80x5 ms U1 21,0


23 81,7 m2 sheet  4mm ss304L U5 2565,4


24 4 sheet  4mm- 680x2000mm ss304L U5 170,8


25 26,4 m2 sheet  2mm ss304L U5 414,5


26 8 sheet  25mm- 120x250mm ms U3 47,1


27 24 sheet  25mm- 120x210mm ms U3 118,7


28 4 sheet  25mm- 120x250mm ms U3 23,6


29


32 16 sheet  12mm- 55x120mm ms U3 9,9


33 20 sheet  10mm- 45x181mm ms U3 12,8


34 2 sheet  10mm- 100x190mm ms U3 3,0


35 8 sheet  10mm- 55x218mm ms U3 7,5


36 2 sheet  10mm- 148x190mm ss304L U5 4,4


37 2 sheet  10mm- 120x270mm ss304L U5 5,1


38 8 sheet  8mm- 45x104mm ms U3 2,4


39 8 sheet  8mm- 50x110mm ms U3 2,8


40 12 sheet  8mm- 100x100mm ms U3 7,5


41 12 sheet  8mm- 90x90mm ms U3 6,1


42 6 sheet  4mm- 110x200mm ss304L U5 4,1


43 2 sheet  4mm- 120x240mm ss304L U5 1,8


44 8 sheet  4mm- 42x42mm ss304L U5 0,4 disc D=42


45 8 sheet  4mm- 60x120mm ss304L U5 1,8


50 9 sheet  10mm- 300x300mm PP


100 1 socket 1" ss304L U8 0,1


110 0,3 m ss304L U8 0,7


111 1 lap joint flange DN40 ISO PN10 ALU U41 0,7


112 1 stubend DN40 ss304L U8 0,3


120 1,1 m ss304L U8 4,0


121 3 lap joint flange DN65 ISO PN10 ALU U41 3,0


121a 3 lap joint flange DN65 ISO PN10 ss304L U8 3,0


122 6 stubend DN65 ss304L U8 2,8


130 0,5 m ss304L U8 3,0


131 1 lap joint flange DN100 ISO PN10 ALU U41 1,4


132 1 stubend DN100 ss304L U8 0,9


200 172 bolt M16x40 hot deep galv. DIN 6914


201 16 bolt M16x50 hot deep galv. DIN 6914


202 56 bolt M16x80 hot deep galv. DIN 6914


203 244 nut M16 hot deep galv. DIN 6915


204 488 washer d=17 C45 DIN 6916


210 8 bolt M16x50 ss304L DIN 6914


211 8 nut M16 ss304L DIN 6915


212 16 washer d=17 ss304L DIN 6916


220 16 bolt M20x50 hot deep galv. DIN 6914


221 16 nut M20 hot deep galv. DIN 6915


222 32 washer d=21 C45 DIN 6916


250 231 button head socket screw with flange M8x16 ms-galv Haker 4S0171001


251 231 lock nut flange M8 ms-galv Chappellet 4S0312001


300 1 Hatch 700x750 ss304L dwg 10216690


pipe Ø48,3x4 


pipe Ø76,1x5 


pipe Ø76,1x5 


pipe DN40 Ø48,3x2 


pipe DN65 Ø76,1x2 


pipe DN100 Ø114,3x2 


F-a Lichtgitter
485/50/39/2mm (with rounded ends)


A


A


A


A


A


A


340


W W


935 45


15


5
0


2Ø14/29


SECTION W-W


525 150


10
0


160


2
0


25


10


10 10
10


v
a
r
ia
b
le


SCALE 1:10


ITEM 182


A


80


2
3
0


2
0


10


SCALE 1:10


ITEM 181


125


2
0


45


10


10 10
10


v
a
r
ia
b
le


A


SCALE 1:10


ITEM 180
180


181


181


180


181


180


182 182 182


A
A


A


50


50 A


A


A


50


50


29 A A


50
50


182
300


29


3
0
0


9 sheet  15mm- 300x300mm ms U3 95,4A


63,6


150 6 sheet  10mm- 300x300mm ms U3 42,4 shim plate


151 6 sheet  5mm- 300x300mm ms U3 21,2 shim plate


152 12 sheet  2mm- 300x300mm ms U2 17,0 shim plate


A


170 4 sheet  3mm- 30x69mm ss304L U5 0,2


171 0,1 m2 sheet  4mm ss304L U5 3,1 covering cup 


173 Bostik glue


175 2 sheet  3mm- 110x290mm ss304L U5 1,5


176 1 sheet  5mm- 135x905mm ms U3 4,8 bent L 90x45


177 2 sheet  5mm- 40x85mm ms U3 0,3


DUERR No. 4H25B200637 m


181 24 ms U3 34,7sheet  10mm- 80x230mm


180 ms U3 8,8


182 ms U3 13,8


0,9m sheet  10mm- 125mm


1,1m sheet  10mm- 160mm


A


X


 3501.1


17.0


462.7


 5.1


 3173.2


 81.4


 2.6


7243.1


A





